Zadanie domowe WK2 (seria Ill) 16.11.16
(Grupa dr. Piotra MARKA)

Zad.l. Rozwpzat statycznie niewyznaczajibelke pokazag na rysunku. Wyznaczy

> Rozktady sktadowych wysitku przekroju, Dane:
> Przemieszczenie w punkcie B a =40+l (cm)
P b =50+N (cm)

P=20+N/20 (kN)

EJ
Sl B ¢C % EJ= 2*10° (Nrr?)

Zad.2. Rozwpzat statycznie niewyznaczamany ptasky, pokazan na rysunku.
Wyznaczy:
* Rozktady sktadowych wysitku przekroju, s
» Statyk naroa B,
* Pionowe przemieszczenie punktu E
» Kat obrotu nar@a D wzgkdem osi DE.

Dane:
% P=(1+1/20) kN
25C a=1lm

ciegno

E=2-1CMPa s
v=0.3
Zad.3.
Wyznaczy rozktady sit wewrntrznych w pokazanej na rysunku ramseisle ptaskie;.
Wskaz& najbardziej wyzony punkt konstrukcji i wyznaczy w nim napezenia
zredukowane. Wyznacgyrzemieszczenie pozionug punktu D.
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Dane: 40
P=(2+1/50) kN «—
qu B a=1lm
B a E=2-1CMPa

| —liczba liter imienia studenta
N — liczba liter nazwiska studenta



